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У Запоріжжі поліцейський Євген Шичок переобладнує цивільні
автомобілі під потреби військових. Від початку повномасштабного
вторгнення чоловік переробив та передав на фронт вже три автівки.
Нині правоохоронець працює над четвертою — зі вживаного
"Москвича" створює евакуаційну машину.
Як чоловік переобладнує автівки для потреб військових — дізнавались кореспонденти

Суспільного.

Вживані автомобілі Євген Шичок купує або безоплатно отримує від друзів. Далі

вдосконалює їх під різні потреби військових та передає на фронт. Від початку

повномасштабного вторгнення вдалося переобладнати три машини, поділився

чоловік:

"Перший був звичайний “Москвич 2140". Другий — на новий рік, я подарував “ВАЗ

2103” хлопцям в Нацгвардію. Потім, нещодавно, на свій день народження, з

"Москвича" зробив кабріолет. Нормально, військові дуже задоволені", — згадував

Євген.
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Ремонтувати, змінювати конструкції автівок або встановлювати спеціальне

обладнання Євгену допомагає його друг Віталій Леонов. Після належного

переобладнання, поліцейський самостійно передає автомобілі військовим, або

звертається за допомогою до волонтерів.

Нині Євген та Віталій працюють над четвертою автівкою. З “Москвича” чоловіки

планують зробити евакуаційну машину. Автомобіль віддав морський піхотинець, який

дістав поранень на війні, розповів поліцейський:

Перероблений "Москвич" у кабріолет. Фото: з особистого архіву Євгена Шичока

"Є у мене волонтер, який постійно возить військовим все, що вони потребують. Я

йому сказав, що як тільки буде готова автівка, ти там десь спитай, кому дуже

потребує і в кого не хватає автомобілів таких", — розповів Євген Шичок.

Євген Шичок разом з другом Віталієм Леоновим у гаражі. Суспільне Запоріжжя

"Він побачив моє відео, що я віддавав кабріолета свого, дзвонив мені пару тижнів

тому і каже: “Жень, забери. Зроби з нього теж щось”. І я приїхав, подивився, —

завелася з пів оберта. Ми кузов розпочали робити, пів криші зрізали, двері

приваримо задні, обваримо трубою, щоб міцно було", — додає Євген Шичок.

"Москвич" який переобладнують в евакуаційне авто. Суспільне Запоріжжя



На фронті секунди — це життя військових. Швидко завантажили, відвезли, передали далі. Для

цього вирішили спростити по максимуму, облегшити "Москвич"
Віталій Леоновдруг Євгена, який допомагає в переобладнанні автівок для ЗСУ

Коли дороблять евакуаційний автомобіль Євген поки не знає. Надалі хоче створити

багі для військових.

"Москвич" який переобладнують в евакуаційне авто. Суспільне Запоріжжя

Євген Шичок разом з другом Віталієм Леоновим переобладнують авто. Суспільне Запоріжжя


